

НЕ ОТСТАВАТЬ В ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ ОТ ГЕРОЕВ ФРОНТА!

Пролетарии всех стран, соединитесь!

Ленинское ЗНАМЯ

Орган Северо-Казахстанского Обкома КП(б)К, Областного Совета Депутатов Трудящихся и Петропавловского Горкома КП(б)К.

Год издания
XXIV.
№ 305
(6388)
31 декабря
1942 года,
четверг
Цена 15 к.

ОТЛИЧНО ПОДГОТОВИМСЯ КО ВТОРОЙ ВОЕННОЙ ВЕСНЕ

Обращение коллектива рабочих и служащих совхоза имени С. Кирова, Кугалинского района, Алма-Атинской области, ко всем рабочим и служащим совхозов Казахской ССР

Дорогие товарищи!

Великий вождь и полководец нашего народа товарищ Сталин в своем докладе о 25 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и приказе от 7 ноября 1942 года определил задачи, стоящие перед Красной Армией и труженниками тыла в борьбе за окончательный разгром немецко-фашистских захватчиков, за освобождение оккупированных районов нашей родины от кровавых полчищ гитлеровской Германии; священные задачи сводятся к тому, чтобы уничтожить гитлеровское государство и его вдохновителей, уничтожить гитлеровскую армию и ее руководителей, разрушить ненавистный «новый порядок в Европе» и покарать его строителей.

Выполняя исторические указания великого Сталина, наша доблестная Красная Армия вписала немало ярких страниц в историю героической борьбы советского народа за свою честь и свободу. Вслед за прорывом по бронированным фашистским полчищам под Владикавказом (г. Орджоникидзе) Красная Армия перешла в наступление в районе Сталинграда, на Центральном фронте и в районе среднего течения Дона.

Бить врага огнем!—на этот клич родины фронтовики отвечают боевыми делами, сокрушительными ударами по немецким оккупантам.

Бить врага трудом! С таким призывом обращается родина к нам, труженникам советского тыла, дающим стране, фронту все больше и больше вооружения и боеприпасов, продовольствия и сырья для промышленности. И наш долг—долг советских патриотов—ознаменовать наступление Красной Армии новыми трудовыми победами в тылу—победами, достойными бессмертных подвигов защитников Сталинграда.

Сознавая свой долг перед родиной, коллектив машинно-тракторного парка нашего совхоза, преодолевая трудности, своевременно и образцово провел ремонт тракторов и комбайнов в 1942 г. Это обеспечило бесперебойную работу на полях. За истекший год выработка на один 15-сильный трактор, в переводе на мягкую пахоту, составила 500 гектаров, на один 15-футовый комбайн—358 гектаров. Экономлено 29 тысяч килограммов горючего. В среднем на каждый трактор сбережена тонна жидкого топлива.

Многие водители машин нашего совхоза показали образцы высокопроизводительной работы. Так, например, тракторист тов. Исмаилов за сезон выработал на колесном тракторе, в переводе на мягкую пахоту, 800 гектаров, сэкономил 3.500 килограммов горючего. Сейчас т. Исмаилов уже закончил ремонт своего трактора и помогает товарищам готовить машины.

Четкая работа тракторного парка помогла совхозу хорошо, на высоком агрохозяйственном уровне обработать поля. План урожайности превышен на 17 процентов, это значит, что государство получило из нашего совхоза 14.000 центнеров зерна сверх плана.

Но достигнутые успехи не удовлетворяют нас. Наступление Красной Армии воодушевляет на новые трудовые подвиги. Чтобы добиться получения еще более высокого урожая в 1943 году, мы решили провести ремонт тракторов, комбайнов и прицепного сельхозинвентаря досрочно и высококачественно. Для этого берем на себя следующие обязательства:

1. Срока отремонтировать тракторы, комбайны, прицепной инвентарь;

2. Выпускать машины из ремонта строго по суточному графику;

3. На 20 процентов перевыполнить план изготовления запасных частей к тракторам, комбайнам;

4. На 15 процентов перевыполнить годовой план реставрации запасных частей ко всем машинам;

5. Каждый отремонтированный трактор снабдить необходимым инструментом собственного изготовления. К началу посевной кампании подготовить в запас остродефицитные детали в количестве, необходимом для образцовой организации технического ухода за машинами;

6. На основе бригадно-узловой метода ремонта, рационализации трудовых процессов, на 20 процентов сократить время нахождения тракторов в ремонте;

7. Организовать тщательное хранение сельскохозяйственных машин и инвентаря;

8. Путем уплотнения рабочего дня добиться выполнения норм каждым рабочим, решительно бороться с бракоделами;

9. Организовать подготовку новых кадров механиков, обучить 99 трактористов, комбайнеров, шоферов и ремонтных рабочих, в пять раз больше, чем было в прошлом году;

10. Вести решительную борьбу за экономичный режим экономии в расходовании материалов, полностью использовать имеющееся оборудование и внедрять в производство ценные рационализаторские предложения;

11. Организовать образцовую работу столовой и буфета, ежедневно проявлять заботу о материально-бытовых нуждах рабочих.

Мы обращаемся ко всем рабочим и служащим совхозов, к механикам машинно-тракторных мастерских Казахской республики с призывом развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана осенне-зимнего ремонта тракторного парка и прицепного сельхозинвентаря и тем самым обеспечить проведение весеннего сева 1943 года в сжатые сроки и на высоком агрохозяйственном уровне.

Мобилизуем все силы по оказанию помощи Красной Армии в ее победоносном наступлении на фашистские полчища, постигнувшие на нашу советскую родину, на счастье, на честь и свободу советского народа.

Выполним же, товарищи, свой долг перед фронтом, перед родиной! Быстро возвратим в боевой строй тракторы и сельскохозяйственные машины. Сделаем все, чтобы дать в 1943 году государству больше хлеба.

Шире социалистическое соревнование работников машинно-тракторного парка совхозов Казахстана!

Под знаменем великого Ленина, под руководством нашего друга и вождя великого Сталина, вперед к победе!

Принято на общем собрании работников машинно-тракторного парка совхоза.

Обращение подписали: Сельянов—директор совхоза, С. Онгарбаева—депутат Верховного Совета СССР, заместитель директора совхоза, А. Саялибеков—начальник политотдела, В. Екениев—инженер-механизатор, К. Исмаилов, П. Шепелева—трактористы, П. Вербицкий—токарь, В. Костров—электросварщик, В. Антанов—комбайнер, А. Тимановский—слесарь, И. Лазонин—электрик, С. Лазарев—контролер-браковщик, Е. Бахмурная—секретарь парторганизации, И. Болдырев—председатель рабочкома.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

29 декабря наши войска овладели городом и железнодорожной станцией Котельниково. Захвачены большие трофеи, среди которых много авиационного и танкового имущества, а также 17 исправных самолетов и эшелон с танками. Трофеи подсчитываются.

В районе Среднего Дона и на Центральном фронте наши войска продолжают вести наступательные бои.
СОВИНФОРМБЮРО.

ПАТРИОТ РОДИНЫ т. ТЕМИРБАЕВ ВНЕС 130.000 РУБЛЕЙ НА ТАНКОВУЮ КОЛОННУ

Воодушевленный победами нашей Красной Армии, председатель колхоза «Жаналык», Ленинского района, т. Темирбаев внес из своих сбережений 130.000 рублей на строительство танковой колонны. Влад советского патриота—крепкий удар! по фашистским захватчикам. Чем больше таких ударов, тем ближе победа над врагом.

ВЗНОС БОЕВЫХ ПОДРУГ

Совет жевых фронтовиков—командиром Красной Армии, который руководит т. Мельнико, горячо отличившись на славный почин танковцев. Женщины собрали значительными на строительство танковой колонны «Колхозник Казахстана» 40.000 рублей. Этим взносом боевые подруги помогут мужьям в разгроме врага.

ПЛАН ЗЕРНОПОСТАВОК—ВОЕННЫЙ ЗАКАЗ ВЫПОЛНИМ ЕГО ПО-ВОЕННОМУ!

В ПЕРЕДОВОМ КОЛХОЗЕ

В грозные дни отечественной войны колхозники сельхозартеля «14 год Октября», Чкаловского района, отдадут все силы для оказания максимальной помощи славным защитникам родины в их героической борьбе с ненавистным врагом. Начиная от подготовки к весеннему севу и кончая отгрузкой хлеба государству, колхозники работали и работают поистине самоотверженно. Вместо 930 гектаров колхоз в этом году засеял 1253 гектара и добился высокого урожая.

Это позволило колхозу успешно справиться с выполнением плана хлебосдачи, рассчитаться с МТС за произведенные работы и сдать причитающийся хлеб в фонд Красной Армии. Государству отгружено 4605 центнеров высококачественного зерна. Сдача хлеба продолжается сверх плана. Никогда еще колхозники не трудились с таким огромным подъемом, как в этом году. Об этом свидетельствует то, что в среднем каждый колхозник заработал 290 трудовых. Особо выдающихся успехов

добились т. т. Святченко, Кузенья, Дубовик, Напрягло. Они выработали наибольшее количество трудовых.

Свою помощь Красной Армии колхозники выразили не только самоотверженным трудом, но и многочисленными подарками фронтовикам. В истекшем году колхоз и колхозники отправили на фронт свыше 4 пудов сливочного масла, более 100 пудов мяса, около 150 пудов хлеба, много теплых вещей, около 10 пудов шерсти.

Сейчас, когда по всей стране широко развернулось могучее народное движение по сбору средств на танковые колонны, члены сельхозартеля внесли деньгами 42 тысячи рублей.

Трудясь по-стахановски на колхозных полях и животноводческих фермах, всеми силами помогая фронтовикам, колхозники знают, что тем самым они приближают желанный день победы над врагом.

Г. ПЕРМИНОВ,
начальник политотдела Красноармейской МТС.

Руководители Каменобродской МТС тормозят обмолот хлеба

В сельхозартеле «Прибой» стоит еще в скирдах около 500 гектаров необмолоченного хлеба, в колхозе «Навстречу»—480 га. Много хлеба необмолочено в сельхозартелях «Дружная семья», «Светлый путь», «Росток социализма» и других, а всего по району Каменобродской МТС, Айртауского района, следует еще обмолотить 10 тысяч гектаров.

Такое положение с обмолотом создано вследствие безответственного отношения к этому делу руководителей МТС—директора и начальника политотдела. Участковые механики здесь очень плохо обслуживают молотильные агрегаты. В сельхозартеле «Прибой», где председателем Белоусов, имеется комбайн, тракторная и конная молотилки, но они намалачивают не больше 6—10 центнеров хлеба в день. Машины простаивают, и о пуске их никто не заботится. Этот колхоз преступно затягивает выполнение плана хлебосдачи, сдав лишь 30 процентов к плановому заданию.

Плохо работают молотильные машины и в колхозе «Навстречу». Здесь за 8 дней комбайн обмолотил всего 10 гектаров. По техническим неисправностям больше колотильные молотильные машины стоят в колхозе, у скирд, но не работают.

Возмутительно ведут себя разездные механики. В сельхозартеле «Прибой» у одного из комбайнов сломался вал. Для замены его требовалось не более 2—3 часов, а в мастерской продержали вал полтора суток. Или вот еще факт. В колхозе

«Светлый путь» вышел из строя комбайн. На его ремонт затратили 27 дней. И что же? Проработав менее часа, машина снова остановилась. С большими перебоками работают и остальные два комбайна в этом колхозе.

Комбайнами управляют в своем большинстве малоопытные комбайнеры. Это обязывает руководителей МТС оказывать им всемерную помощь. Этого-то как раз и нет.

У комбайнера т. Воронцовой остановился комбайн. Сама она была не в состоянии пустить его и обратилась за помощью к механику МТС т. Капитоненко, который в это время находился в колхозе «Светлый путь». Но механик, сославшись на занятость, даже не подошел к машине. Когда же уполномоченный обкома партии в этом колхозе т. Калашников по телефону потребовал от директора т. Шевченко, чтобы он дал распоряжение механику пустить комбайн, то директор ответил:

—Уж разрешите мне самому распоряжаться своими кадрами... Я сам знаю, что делаю.—И не стал разговаривать.

Все эти факты говорят о том, что директор МТС т. Шевченко и начальник политотдела т. Ковшов не только не ведут решительной борьбы с саботажниками, но и потворствуют им. Районному комитету партии следует сделать серьезные выводы в отношении руководителей Каменобродской МТС и заставить их работать по-военному.

Ф. ЯКОВЛЕВ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 29 ДЕКАБРЯ

В течение 29 декабря наши войска южнее Сталинграда продолжали успешно развивать наступление и заняли ряд населенных пунктов, в том числе город и железнодорожную станцию Котельниково, районный центр Янкуль, крупный населенный пункт Торговое. В районе Котельниково захвачены большие трофеи и пленные.

В районе Среднего Дона и на Центральном фронте наши войска продолжают вести наступательные бои.

За 28 декабря в районе Сталинграда уничтожен 31 транспортный самолет противника.

28 декабря частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено и повреждено 5 немецких танков, до 150 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь трех артиллерийских батарей, разбит 2 железнодорожных состава, взорван склад боеприпасов, рассеяно и частично уничтожено до двух рот пехоты противника.

В заводском районе Сталинграда наши подразделения вели активные боевые действия и продвинулись вперед на 300—400 метров. Противник выбит из ряда цехов одного завода. В занятых нашими войсками цехах и прилегающих постройках подсчитано 300 трупов немецких солдат и офицеров. Захвачено 2 орудия, 13 пулеметов и 4 миномета. Взяты пленные.

Северо-западнее Сталинграда наши войска вели ожесточенные бои с противником. На ряде участков наши подразделения атаковали немцев и заняли первые линии окопов противника. Попытки гитлеровцев восстановить положение не увенчались успехом. Бойцами одного нашего соединения подбито и сожжено 7 немецких танков, 2 бронемашин и уничтожено до 400 гитлеровцев.

Южнее Сталинграда наши войска продолжали наступление и заняли несколько населенных пунктов. Ожесточенные бои завязались на улицах крупного населенного пункта, в который ворвались наши подразделения. Бойцы Н-ской стрелковой части вместе с танкистами разгромили два батальона немецкой пехоты. Уничтожено 760 гитлеровцев. Взято 390 пленных. Захвачено 3 танка, 14 орудий, 19 пулеметов, 15 автомашин, много винтовок и боеприпасов. На другом участке наши части разгромили 2 крупных отряда противника и захватили в плен 1.500 солдат и 80 офицеров. Захвачено также 12 самолетов, 30 орудий, 170 пулеметов, 40 минометов, 50 автомашин, 400 повозок, 300 лошадей и более 1.500 голов рогатого скота.

В районе Среднего Дона наши войска продолжали наступление. Стремясь остановить продвижение советских частей, противник спешно подтягивает свежие силы из глубокого тыла и бросает их в контратаки. В районе одного населенного пункта немцы предприняли одну за другой 3 контратаки. Наши подразделения отбросили противника, продвинулись вперед и заняли этот населенный пункт. На поле боя осталось до 600 вражеских трупов и 5 подбитых танков. Захвачены 2 артиллерийских батареи, 11 пулеметов, 6 минометов и другие трофеи. На другом участке наши подразделения рассеяли и частично уничтожили полк пехоты противника.

На Центральном фронте наши войска на отдельных участках вели наступательные бои. В районе Великие Луки советские части заняли несколько узлов сопротивления противника и истребили более 200 немецких солдат и офицеров.

В районе западнее Ржева Н-ская часть вела активные боевые действия, разрушила 16 немецких эшелонов и блиндажей, уничтожила 2 артиллерийских батареи и истребила до двух рот немецкой пехоты.

Юго-восточнее Нальчика наши войска закрепляли занятые позиции и частью сил вели наступательные бои. В бою за один населенный пункт гитлеровцы потеряли до 100 солдат и офицеров. Захвачено 20 пулеметов, 11 надувных лодок, 150 лошадей, склады с боеприпасами и продовольствием. На другом участке противник силою до двух батальонов пехоты и 40 танков пытался вернуть потерянные ранее позиции. Контратаки гитлеровцев отбиты. Уничтожено 15 танков и более 300 солдат и офицеров противника.

Группа бомбардировщиков противника под прикрытием истребителей пыталась совершить налет на гор. Мурманск. Летчики части, где командиром тов. Новожилов, встретили и атаковали самолеты противника на дальних подступах к городу. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбиты 1 истребитель и 2 немецких бомбардировщика.

Увеличить производство изделий широкого потребления

В суровые дни великой отечественной войны, когда вся промышленность страны работает для фронта, изготовляя вооружение, боеприпасы, обмундирование и продукты питания, исключительно важное значение имеет развитие местной промышленности.

В г. Петропавловске за время войны создана большая сеть предприятий местной промышленности. В течение лишь одного 1942 года эти предприятия для бытовых нужд населения выпустили разных изделий на сумму более 20 миллионов рублей. Освоены и успешно сейчас изготавливаются из местного сырья такие товары, как жидкое мыло, паста мыльная, солидол, обувь войлочная, чулки, носки, деревянная обувь и т. д. Так, например, артель «Пищевик» (Коопинсоюз), освоив производство хозяйственного мыла, изготовила его за 11 месяцев более 5 тонн. А пимокатное производство за это же время изготовило 8.500 пар газеток.

Предприятиями облместпрома производятся замки, мушкетеры и другие предметы широкого потребления. Пуцена в эксплуатацию маслобойка.

Многие предприятия за месяц в месяц значительно перевыполняют свои задания. Так, артель им. Сталина (облпромсоюз) годовой план по выпуску изделий широкого потребления выполнила еще 1 ноября с. г. Заключают выполнение годовой программы артель «20 лет КазССР» и другие.

Воодушевленные героическими успехами нашей славной Красной Армии, работники этих артелей в два раза увеличили свою производительность труда. Сапожник артели им. Сталина т. Байдау дневную норму выполняет на 300 процентов, заготовщица т. Новоселова — на 250, пимокатчик т. Дуновой — на 300, а швея тов. Мельникова — на 200. Всего в этой артели насчитывается до 70 стахановцев. Средняя производительность предприятий возросла до 140 процентов.

Однако наряду с достижениями в работе артели есть и существенные недостатки. Например, в артели «Химпром», где председатель т. Воробьев, слабо развито политико-массовая работа, социалистическое соревнование в забегании. Нет чуткого внимания к стахановцам, в результате чего за последние четыре месяца производительность труда снизилась.

В артелях «Швейник», «Друг кооперации», «Молот» и других, под видом отсутствия сырья и нехватки рабочей силы, нередко срывается выполнение производственного плана. На самом деле нерадивые руководители этих артелей не проявляют достаточной инициативы для мобилизации местных ресурсов и резервов, не организуют всех членов артели на борьбу за выполнение производственных заданий.

С беспечностью, расхлябанностью и разгильдяйством нужно немедленно покончить. 1943 год должен стать годом значительного увеличения и расширения предприятий местной промышленности.

Надо еще энергичнее осваивать новые виды изделий. У нас есть достаточно сырья для изготовления, например, гребешков, расчесок, зубных щеток, крахмала, паток, шорно-седельных и многих других товаров. Мы должны во много раз увеличить ассортимент изделий, улучшить качество выпускаемой продукции.

Н. ПАЛКИНА,
инструктор промотдела горкома КП(б)К.

30 ТЫСЯЧ ТЕПЛЫХ ВЕЩЕЙ ФРОНТОВИКАМ

Трудящиеся нашей области ни на минуту не забывают о нуждах фронта и продолжают собирать теплые вещи и обувь для героических защитников родной земли.

Только по одному Айртаускому району собрано для фронтовиков 807 пар валенок и 304 полушубка. В Булаевском районе колхозники сдали для отправки на фронт 427 пар валенок и 63 полушубка. Из Кокшетауского района на приемочный пункт поступило 427 пар валенок и 102 полушубка. Много разных теплых вещей

поступило для отправки на фронт от трудящихся других районов.

На 25 декабря по нашей области собрано около 30.000 теплых вещей. В числе их: 5202 пары валенок, 1044 полушубка. Заботливыми руками советских патриотов связано для бойцов фронта: 5081 пара шерстяных варежек, 4548 пар теплых носков, сшито 1305 пар меховых рукавиц.

Поступление теплых вещей продолжается.
Н. ДОМБРОВСКАЯ.

ШКОЛЬНЫЕ КАНИКУЛЫ

Для учащихся младших классов неполных средних школ, а также и десятилеток начались зимние каникулы. Во время каникул в городах и районных центрах нашей области будут проведены слеты отличников учебы. Каждая школа проверит ход социалистического соревнования и подведет итоги своей работы.

В первых числах января в школах города и районов будут проведены елки. Дети усиленно готовятся к этому радостному празднику и проявляют большую

инициативу в изготовлении самодельных игрушек для украшения елок.

Во время каникул дети прослушают ряд лекций, бесед, громких чтоток. Они коллективно посетят кино, театр, встретятся с участниками отечественной войны и лучшими стахановцами производства.

Особое внимание во время каникул будет уделено военно-физкультурной работе. Соревнования на лыжах, бег на коньках, сдача норм на оборонные значки, военнизированные походы — вот чем будет занят отдых детей.

ТРЕБУЮТСЯ:
* Петропавловскому горфинотделу — на постоянную работу инспектор государственных доходов. Оклад по смете. Обращаться за справками: ул. Ленина, 34, комната № 12.
* Областной транспортной конторе связи (ул. Базарная, 2, телефон 2—35) — нормировщик-учетчик, оплата по смете. Уборщица-рассылная, обеспечивается квартирой.
* Облторгу для работы в магазинах при совхозах и в отделениях требуются старшие бухгалтера, для работы в Петропавловске — счетоводы, сторожа, уборщицы, экономисты-плановики, агроном и рабочие подхоза. Обращаться в отдел кадров, Папаннина, 98.
* Облзаготконторе Казйяцентрестра (Красноармейская, № 10) — бухгалтеры и счетоводы, оплата по смете.

Н. ПАЛКИНА,
инструктор промотдела горкома КП(б)К.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ТРИПОЛИТАНИИ

ЛОНДОН, 28 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, радио Марокко сегодня сообщает, что передовые отряды войск союзников в Триполитании продолжают выходить в соприкосновение с арьергардом Роммеля. Восьмая армия сейчас находится между Сиртом и Буара. Эльсуфом, и генерал Монтгомери концентрирует свои войска для действий против итальянской бригады, которой, как полагают, Роммель поручил защиту Мисураты. Основные силы германского африканского корпуса продолжают отступать к Триполи.

Назначение генерала Жюэна главнокомандующим французскими силами в Северной Африке

ЛОНДОН, 29 декабря. (ТАСС). Штаб союзников в Северной Африке сообщает, что генерал Жюэн назначен главнокомандующим французскими силами в Северной Африке. До сих пор пост этот занимал генерал Жиро, ныне назначенный верховным комиссаром Французской Африки.

Присоединение Французского Сомали к Сражающейся Франции

ЛОНДОН, 29 декабря. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, Французский Сомали, в том числе порт Джибути, соединились к Сражающейся Франции. Соглашение об этом было подписано в ночь на 29 декабря и вошло в силу немедленно.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПЕТЭНА

ЖЕНЕВА, 29 декабря. (ТАСС). Как передают из Виши, Петэн сделал заявление, в котором называет французских деятелей в Северной Африке «изменниками» и категорически опровергает утверждения этих деятелей, что они, присоединяясь к союзникам, действовали в полном соответствии с ним. Петэн обвинил этих деятелей в том, что они нарушили его приказ о оказании сопротивления англо-американским экспедиционным силам. Петэн заявил, что он «запрещает Жиро действовать от его, Петэна, имени».

Панические настроения в Италии

СТОКГОЛЬМ, 28 декабря. (ТАСС). Римский корреспондент газеты «Дагенс нюхетер» сообщает, что панические настроения охватывают все более широкие слои населения Италии.

СТАМБУЛ, 28 декабря. (ТАСС). Рост антиправительственных выступлений в Италии вызывает большую тревогу в правящих фашистских кругах. Один из главарей итальянских фашистов — Видуссоли, как сообщает газета «Корriere делла Сера», приказал местным властям усилить «наблюдение» за населением. Орган Муссолини — газета «Пополо д'Италия» чуть ли не ежедневно вызывает к «благоразумию и сознательности» итальянцев.

Зам. ответственного редактора,
С. ЗАВЬЯЛОВ.

КИНО

«УДАРНИК» — «ГЕОРГИЙ СААКАДЗЕ». Начало в 6, 8 и 10 часов. Касса — 3 часа.
«ОКТЯБРЬ» — «СЕМЕРО СМЕЛЫХ». Начало в 6, 8 и 10 часов.

ТРЕБУЮТСЯ:

* Тресту Маслопром — бухгалтер расчетного отдела, бухгалтер-ревизор, бухгалтера на маслозаводы, старший бухгалтер маслобазы, экономист по труду, диспетчера-технолог, нач. отдела заготовок, управляющий базой, инспектора по заготовкам, машинистка, ротаторша-рассылная, слесаря, чернорабочие. Обращаться: Карагандинская, 27. Отдел кадров.
* Северо-Казахстанскому облуправлению Госстраха — секретарь-машинистка. Оплата по смете. Справляться можно ежедневно по адресу: Петропавловск, ул. Ленина, 2, телефон 3—85.